
Petak, 18. mart 2016. 

Danas su učesnici Dunavske Zimske škole imali  interesantan i efektivan dan. Pre podneva,  
učesnici su imali priliku da posete dva obrazovne ustanove Univerziteta u Novom Sadu - 
Fakultet tehničkih nauka i Filozofskog fakulteta. Tokom ovog perioda, slušali su inspirativne 
predavanja. Ujutro su posetili Fakultet tehničkih nauka i imali tri predavanja. Prvo je bilo na 
temu “Network routes in the Danube region and the connection between Serbian roads and EU”, 
koji je predstavio prof. dr Vuk Bogdanović, Odeljenje za saobraćaj, Fakulteta tehničkih nauka 
Univerziteta u Novom Sadu. Profesor Bogdanović je govorio o putnoj infrastrukturi u Evropi, u 
Podunavlju i Srbiji, rekonstrukciju i izgradnju puteva u Srbiji. Drugo predavanje “Discharge of 
wastewater into the Danube and the water quality of the river”, predstavila je Maja Đogo, dr, šef 
akreditovanih laboratorija za monitoring deponija, otpadnih voda i vazduha, Fakulteta tehničkih 
nauka, Univerziteta u Novom Sadu, Srbija . Pored toga, učesnici su posetili laboratoriju za 
ispitivanje kvaliteta vode u Dunavu i čuli neke nove i zanimljive podatke o testiranju vode i 
procedurama za ovo. Nakon toga, učesnici su otišli do Filozofskom fakultetu, gde su imali 
predavanje o procesima demokratizacije, autoritarnih režima i političkih sistema. Naziv 
predavanja “Re-Thinking Democracy in the Danube Regiona – Thoughts about Democracy and 
Authoritarianism from a Green Perspective”, a predavač je bio Dr Vedran Džihić, iz Austrijskog 
instituta za međunarodne odnose Univerziteta u Beču, Austrija. 

Nakon predavanja, učesnici su imali organizovanu turu u centru grada. Razgledanja Novog Sada, 
koje je sprovedeno od strane ovlašćenog turističkog vodiča, dalo je učesnicima uvid u Novom 
Sadu i kako grad funkcioniše. Učesnici su proveli lepo popodne u šetnji centrom  grada i poseti 
važne spomenike. Nakon toga, učesnici su otišli do Petrovaradinske tvrđave, gde su posetili 
katakombe na Petrovaradinskoj tvrđavi u Muzeju grada Novog Sada.  


